

“Дальневосточная Победа”

Группа сахалинцев выступила с инициативой провести акцию, аналогичную широко известной “Георгиевской ленточке”, но посвященную победе над милитаристской Японией. Цвет ленточки будет аналогичен цвету колодки медали “За победу над Японией”.

Медаль “За победу над Японией” - круглая диаметром 32 мм, изготавливается из латуни. На лицевой стороне медали - выпуклое погрудное изображение в профиль И.Сталина в форме маршала Советского Союза; по верхнему краю медали - надпись выпуклыми буквами “За победу над Японией”. На обратной стороне медали помещена надпись выпуклыми буквами “3 сентября 1945”, под ней - пятиконечная звездочка. Лента к медали “За победу над Японией” шелковая муаровая шириной 24 мм. Посредине ленты проходит вдоль одна широкая красная полоса, а по обе стороны ее - по одной узкой белой и красной полоске. Лента окаймлена узкой желтой полоской.

После пресс-конференции в областной думе, 15 августа, было официально объявлено о начале акции “Дальневосточная Победа”.

Акция “Георгиевская ленточка” проводится уже шесть лет. Сахалинцы решили сделать нечто подобное, посвященное окончанию Второй мировой войны и освобождению южного Сахалина и Курил. Инициаторы акции предложили всем желающим придумать ее название. Право выбрать название акции из числа предложенных было решено предоставить ветеранам.

Как сообщил представитель областного совета ветеранов войны и труда Н.Асеев, было рассмотрено несколько предложений - “Тихоокеанская”, “Сахалино-Курильская” и т.д., но в итоге большинство проголосовало за название “Дальневосточная Победа”.

По словам депутата облдумы А.Кислицина, ленточка (10 тысяч метров) уже изготовлена и на днях поступит для распространения. Спонсором выступила СКФ “Сфера”. Акцию предполагается сделать традиционной и распространить ее на соседние регионы.

Губернатор области А.Хорошавин выдвинул идею о ее расширении - активнее использовать ленточку “Дальневосточная Победа” при оформлении населенных пунктов, изготовлении памятных значков и т.д.